
授業アンケート簡易集計 2018年度前期

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【全体】
　授業に対する

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1678 1678 1678 1678 1678 1678 1678 1678 1678 1678 1678 1678 　（Q4〜Q12）

空欄 1 1 1 2 0 0 2 3 3 2 3 8 4.44
回答0 9 70 51 8 6 5 12 107 17 5 7 9
有効数 1668 1607 1626 1668 1672 1673 1664 1568 1658 1671 1668 1661

1 8 227 150 37 20 12 17 10 7 39 34 21
2 19 181 194 73 46 34 39 18 18 72 44 41
3 64 449 481 195 132 156 167 149 144 210 190 180
4 355 366 362 458 353 358 372 312 340 426 425 390
5 1222 384 439 905 1121 1113 1069 1079 1149 924 975 1029

平均 4.66 3.31 3.46 4.27 4.50 4.51 4.46 4.55 4.57 4.27 4.36 4.42

【形態別】
　授業に対する

講義科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1037 1037 1037 1037 1037 1037 1037 1037 1037 1037 1037 1037 　（Q4〜Q12）

空欄 1 0 1 1 0 0 1 3 1 1 2 5 4.37
回答0 4 45 34 8 6 5 8 58 13 5 4 7
有効数 1032 992 1002 1028 1031 1032 1028 976 1023 1031 1031 1025

1 5 147 105 32 18 11 15 10 6 36 29 19
2 11 121 144 57 41 24 29 12 15 57 35 33
3 48 278 302 135 90 106 114 101 100 144 131 128
4 221 219 217 270 219 225 228 202 208 253 271 248
5 747 227 234 534 663 666 642 651 694 541 565 597

平均 4.64 3.26 3.33 4.18 4.42 4.46 4.41 4.51 4.53 4.17 4.27 4.34
　授業に対する

演習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 504 504 504 504 504 504 504 504 504 504 504 504 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 2 4.52
回答0 3 23 14 0 0 0 3 44 3 0 1 1
有効数 501 480 490 504 504 504 500 460 500 503 503 501

1 3 67 42 4 2 1 2 0 1 2 5 1
2 7 48 37 12 4 9 9 5 1 13 6 6
3 15 136 146 48 37 43 45 41 36 55 49 44
4 122 110 112 153 108 106 119 93 115 133 131 116
5 354 119 153 287 353 345 325 321 347 300 312 334

平均 4.63 3.35 3.61 4.40 4.60 4.56 4.51 4.59 4.61 4.42 4.47 4.55

実習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 137 137 137 137 137 137 137 137 137 137 137 137 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 4.63
回答0 2 2 3 0 0 0 1 5 1 0 2 1
有効数 135 135 134 136 137 137 136 132 135 137 134 135

1 0 13 3 1 0 0 0 0 0 1 0 1
2 1 12 13 4 1 1 1 1 2 2 3 2
3 1 35 33 12 5 7 8 7 8 11 10 8
4 12 37 33 35 26 27 25 17 17 40 23 26
5 121 38 52 84 105 102 102 107 108 83 98 98

平均 4.87 3.56 3.88 4.45 4.72 4.68 4.68 4.74 4.71 4.47 4.61 4.61

【規模別】
　授業に対する

20人未満 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 196 196 196 196 196 196 196 196 196 196 196 196 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 4.55
回答0 0 5 5 0 0 0 1 9 2 1 1 1
有効数 196 191 191 196 196 196 194 187 194 195 194 194

1 1 39 20 2 1 0 0 1 0 1 2 0
2 2 29 32 4 2 1 1 0 0 7 5 3
3 9 63 68 14 11 9 13 6 11 18 17 12
4 64 42 48 69 45 44 50 49 47 53 54 51
5 120 18 23 107 137 142 130 131 136 116 116 128

平均 4.53 2.85 3.12 4.4 4.61 4.67 4.59 4.65 4.64 4.42 4.43 4.57
　授業に対する

20-49人 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 775 775 775 775 775 775 775 775 775 775 775 775 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 1 2 0 0 1 1 2 2 2 5 4.38
回答0 6 31 28 2 0 4 5 44 12 3 4 4
有効数 769 743 746 771 775 771 769 730 761 770 769 766

1 4 100 70 26 8 7 11 7 5 30 19 14
2 5 96 105 47 21 16 20 11 16 43 23 26
3 38 229 226 88 67 78 78 72 70 99 99 92
4 142 188 163 218 183 169 172 136 154 209 207 180
5 580 130 182 392 496 501 488 504 516 389 421 454

平均 4.68 3.2 3.38 4.17 4.47 4.48 4.44 4.53 4.52 4.15 4.28 4.35
　授業に対する

50人以上 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 707 707 707 707 707 707 707 707 707 707 707 707 　（Q4〜Q12）

空欄 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 4.47
回答0 3 34 18 6 6 1 6 54 3 1 2 4
有効数 703 673 689 701 701 706 701 651 703 706 705 701

1 3 88 60 9 11 5 6 2 2 8 13 7
2 12 56 57 22 23 17 18 7 2 22 16 12
3 17 157 187 93 54 69 76 71 63 93 74 76
4 149 136 151 171 125 145 150 127 139 164 164 159
5 522 236 234 406 488 470 451 444 497 419 438 447

平均 4.67 3.56 3.64 4.35 4.51 4.5 4.46 4.54 4.6 4.37 4.42 4.47
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授業アンケート簡易集計 2018年度前期

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【学科専攻別】
　授業に対する

生活 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 298 298 298 298 298 298 298 298 298 298 298 298 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 1 1 4.45
回答0 0 9 7 0 0 0 2 19 2 1 1 1
有効数 298 288 291 298 298 298 294 279 296 296 296 296

1 0 59 35 6 1 1 1 1 0 2 3 1
2 1 43 50 8 5 5 6 3 1 8 5 6
3 10 96 112 26 26 23 31 24 25 37 36 29
4 91 61 51 111 82 74 82 69 81 90 86 76
5 196 29 43 147 184 195 174 182 189 159 166 184

平均 4.62 2.85 3.06 4.29 4.49 4.53 4.44 4.53 4.55 4.34 4.38 4.47
　授業に対する

食物 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 328 328 328 328 328 328 328 328 328 328 328 328 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 2 0 0 0 1 2 1 2 4 4.40
回答0 5 7 15 0 0 0 1 8 6 1 2 1
有効数 323 321 313 326 328 328 327 319 320 326 324 323

1 1 21 20 15 2 4 7 4 4 24 11 10
2 0 36 50 22 8 8 8 4 9 23 11 12
3 7 109 94 40 20 24 19 23 22 33 37 31
4 38 98 81 80 66 60 63 52 50 90 78 73
5 277 57 68 169 232 232 230 236 235 156 187 197

平均 4.83 3.42 3.41 4.12 4.58 4.55 4.53 4.61 4.57 4.02 4.29 4.35
　授業に対する

幼教 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 853 853 853 853 853 853 853 853 853 853 853 853 　（Q4〜Q12）

空欄 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 2 4.47
回答0 4 43 18 6 6 3 7 65 6 1 2 3
有効数 848 810 834 847 847 850 846 786 846 852 851 848

1 4 103 63 13 14 7 8 5 2 9 15 8
2 15 71 63 29 25 19 21 8 5 31 17 16
3 28 192 212 105 67 84 95 81 75 104 93 92
4 173 172 195 205 154 167 172 150 161 188 197 183
5 628 272 301 495 587 573 550 542 603 520 529 549

平均 4.66 3.54 3.73 4.35 4.51 4.51 4.46 4.55 4.61 4.38 4.42 4.47

【学年別】
　授業に対する

1年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1098 1098 1098 1098 1098 1098 1098 1098 1098 1098 1098 1098 　（Q4〜Q12）

空欄 1 0 0 1 0 0 1 2 1 0 1 4 4.45
回答0 2 44 34 8 6 3 6 48 11 5 6 8
有効数 1095 1054 1064 1089 1092 1095 1091 1048 1086 1093 1091 1086

1 4 134 100 27 17 8 12 8 6 24 25 17
2 10 114 126 47 35 21 22 10 8 49 28 26
3 35 277 286 107 87 87 103 94 90 125 111 105
4 194 258 246 291 210 227 236 205 210 283 290 260
5 852 271 306 617 743 752 718 731 772 612 637 678

平均 4.72 3.40 3.50 4.31 4.49 4.55 4.49 4.57 4.60 4.29 4.36 4.43
　授業に対する

2年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 1 1 0 0 1 1 2 2 2 4 4.40
回答0 7 26 17 0 0 2 6 59 6 0 1 1
有効数 573 553 562 579 580 578 573 520 572 578 577 575

1 4 93 50 10 3 4 5 2 1 15 9 4
2 9 67 68 26 11 13 17 8 10 23 16 15
3 29 172 195 88 45 69 64 55 54 85 79 75
4 161 108 116 167 143 131 136 107 130 143 135 130
5 370 113 133 288 378 361 351 348 377 312 338 351

平均 4.54 3.15 3.38 4.20 4.52 4.44 4.42 4.52 4.52 4.24 4.35 4.41
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2018年度前期

形態別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

講義 4.64 3.26 3.33 4.18 4.42 4.46 4.41 4.51 4.53 4.17 4.27 4.34
演習 4.63 3.35 3.61 4.40 4.60 4.56 4.51 4.59 4.61 4.42 4.47 4.55
実習 4.87 3.56 3.88 4.45 4.72 4.68 4.68 4.74 4.71 4.47 4.61 4.61

規模別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

20未満 4.53 2.85 3.12 4.40 4.61 4.67 4.59 4.65 4.64 4.42 4.43 4.57
20-49 4.68 3.20 3.38 4.17 4.47 4.48 4.44 4.53 4.52 4.15 4.28 4.35
50以上 4.67 3.56 3.64 4.35 4.51 4.50 4.46 4.54 4.60 4.37 4.42 4.47

専攻別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

生活 4.62 2.85 3.06 4.29 4.49 4.53 4.44 4.53 4.55 4.34 4.38 4.47
食物 4.83 3.42 3.41 4.12 4.58 4.55 4.53 4.61 4.57 4.02 4.29 4.35
幼教 4.66 3.54 3.73 4.35 4.51 4.51 4.46 4.55 4.61 4.38 4.42 4.47

学年別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

1年 4.72 3.40 3.50 4.31 4.49 4.55 4.49 4.57 4.60 4.29 4.36 4.43
2年 4.54 3.15 3.38 4.20 4.52 4.44 4.42 4.52 4.52 4.24 4.35 4.41
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